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TOPLAM 

Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A
.1

. 

H
e

d
e

f 
(H

1
.1

) 

PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine 
katılan akademik personel sayısı 

320 400 22 342 27,50 Ulaşılamadı 

PG1.1.2. Eğitim amaçlı mekânların 
toplam büyüklüğü (m2)   

59.405 65.405 67.960 67.960 100 Ulaşıldı 

PG1.1.3. Eğitim amaçlı araç 
gereçlerin yeterlik düzeyi (%)   

85 90 83 - 0 Ulaşılamadı 

PG1.1.4. Öğretim üyesi başına düşen 
öğrenci sayısı   

45 40 54 - 0 Ulaşılamadı 

PG1.1.5. Öğretim elemanı başına 
düşen öğrenci sayısı 

22 20 26 - 0 Ulaşılamadı 
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PG1.3.1. Öğrencilerin üniversiteye 
giriş taban puanları ortalamaları   

250 255 

2022-2023 ÖSYS tercih ve yerleştirme işlemleri 
yapılmadığından bu göstergelere ait veriler 2. altı 

aylık raporda sunulacaktır. 

PG1.3.2. Üniversite giriş 
sınavlarında ilk yüz bine giren 
öğrenci sayısı 

1.200 1.600 

PG1.3.3. Yerleşen öğrenci sayısının 
kontenjan sayısına oranı (%)   

85 90 

PG1.3.4. Önlisans öğrenci oranı (%)   26 26 31 - 0 Ulaşılamadı 

PG1.3.5. Lisans öğrenci oranı (%)   61 60 61 - 0 Ulaşılamadı 
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) PG1.5.1. Engellilerin yerleşke 
içerisindeki fiziksel erişilebilirlik 
düzeyi (%)   

100 100 90 - 0 Ulaşılamadı 

PG1.5.2. Engellilerin üniversite 
hizmetlerinden memnuniyet düzeyi 
(%)   

80 82 80 - 0 Ulaşılamadı 
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PG1.5.3. Engellilerin üniversitede 
eğitime erişilebilirlik düzeyi (%)   

67 70 80 - 100 Ulaşıldı 

PG1.5.4. Engellilerle ilgili her tür 
sosyal, kültürel, sportif ve eğitim 
faaliyeti sayısı   

26 36 8 34 80 Makul 
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PG2.1.1. Araştırma amaçlı 
mekânların toplam büyüklüğü (m2)   

17.500 21.500 5.038 22.538 100 Ulaşıldı 

PG2.1.2. Araştırma amaçlı araç 
gereçlerin yeterlilik düzeyi (%)   

70 75 75 - 100 Ulaşıldı 

PG2.1.3. Öğretim elemanlarının 
araştırma yeterliliklerini arttırmaya 
yönelik yapılan faaliyet sayısı   

37 51 18 55 100 Ulaşıldı 

PG2.1.4. AR-GE çalışmalarında yer 
alan yardımcı akademik personel 
sayısı   

198 258 116 314 100 Ulaşıldı 

PG2.1.5. Proje ve Teknoloji Ofisi’nin 
etkinliğini arttırıcı faaliyetlere 
katılan akademik personelin sayısı   

680 960 343 1.023 100 Ulaşıldı 



GENEL SEKRETERLİK 2022-2024 STRATEJİK PLANI 2022 YILI I. ALTI AYLIK İZLEME TABLOSU  
 

A
.4

. 

H
e

d
e

f 
(H

4
.1

.)
 

PG.4.1.1. Düzenlenen ulusal bilimsel 
etkinlik sayısı   

260 340 60 320 75 Makul 

PG.4.1.2. Düzenlenen uluslararası 
bilimsel etkinlik sayısı   

6 9 1 7 33,33 Ulaşılamadı 

P.G.4.1.3 İhtisaslaşma alanıyla ilgili 
düzenlenen ulusal ve uluslararası 
bilimsel etkinlik sayısı  

27 35 10 37 100 Ulaşıldı 
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PG4.2.1. Meslek edinme ve 
geliştirmeye yönelik program sayısı 

29 39 9 28 90 Ulaşıldı 

PG4.2.2. Bölgenin gelişmesine 
yönelik açılan programlardan 
yararlananların sayısı   

4.292 5.542 154 4.446 12,32 Ulaşılamadı 

PG4.2.3. Sürekli eğitim 
programlarından yararlananların 
memnuniyet düzeyi (%)   

89 90 92 - 100 Ulaşıldı 

PG4.2.4. Bölgenin insan kaynaklarını 
geliştirmeye yönelik uygulanan 
eğitim protokolü sayısı   

69 89 2 71 10 Ulaşılamadı 
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PG4.3.1. Topluma katkı amaçlı 
düzenlenen etkinlik sayısı   

87 117 121 208 100 Ulaşıldı 

PG4.3.2. Hizmet verilen toplum 
kesimlerinin memnuniyet düzeyi 
(%)   

67 70 
Kalite Koordinatörlüğü tarafından 2022 yılı 2. Altı 

aylık döneminde ölçülecektir. 

PG4.3.3. Üniversitenin  
Kütüphanesinde bulunan basılı ve 
e-kitap sayısı   

132.000 144.000 137.973 269.973 100 Ulaşıldı 

PG4.3.4. Paydaşların kütüphane 
hizmetlerinden yararlanma sayısı      

855.695 1.155.695 235.845 1.091.540 78,61 Makul 

PG4.3.5. Paydaşların kütüphane 
hizmetlerinden memnuniyet düzeyi 
(%)      

75 76 
Kalite Koordinatörlüğü tarafından 2022 yılı 2. Altı 

aylık döneminde ölçülecektir. 
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PG4.4.1. Bölgeye yönelik hazırlanan 
proje sayısı   

93 123 58 151 100 Ulaşıldı 

PG4.4.2. Bölgeye yönelik hazırlanan 
lisansüstü tez sayısı   

110 150 11 121 27,50 Ulaşılamadı 
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PG4.4.1. Bölgeye yönelik hazırlanan 
proje sayısı   

60 80 69 129 100 Ulaşıldı 

PG4.4.4. Çevre duyarlılığına ilişkin 
yapılan toplam faaliyet sayısı   

17 23 25 42 100 Ulaşıldı 

PG4.4.5. Bölgedeki kurumlarla 
yapılan ortak çalışma sayısı   

14 20 8 22 100 Ulaşıldı 
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PG5.2.1. Akademik ve idari personel 
başına düşen ofis alanı (m2)   

9 10 9,5 - 100 Ulaşıldı 

PG5.2.2. Sağlık hizmetlerinden 
yararlananların sayısı   

28.023 36.023 305 28.328 3,81 Ulaşılamadı 

PG5.2.3.Üniversitenin sosyal ve spor 
tesislerinden yararlananların sayısı   

3.580.000 4.680.000 551 4.131.000 0,05 Ulaşılmadı 

PG5.2.4. İç paydaş memnuniyet 
düzeyi  (%)   

67 70 
İç paydaş memnuniyet anketi 2022 yılı 2. Döneminde 
Bilgi İşlem Daire Başkanlığı tarafından yapılacaktır. 
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PG5.2.5. İdari personelin mesleki 
gelişimine yönelik yapılan faaliyet 
sayısı   

33 43 9 42 90 Ulaşıldı 
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PG5.3.1. Birimlerde yapılan 

toplantılara katılan akademik 

personel sayısı   
2.420 3.070 1.618 4.038 100 Ulaşıldı 

PG5.3.2. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan idari personel 
sayısı   

1.112 1.412 889 2.001 100 Ulaşıldı 

PG5.3.3. Birimlerde yapılan 
toplantılara katılan öğrenci sayısı   

1.800 2.000 372 2.172 100 Ulaşıldı 

PG5.3.4. Üniversitenin karar alma 
süreçlerine katılan dış paydaş sayısı  

301 401 2022 Yılı 2. Dönemi sonunda belirlenecektir. 

PG5.3.5. Katılımcı uygulama 
örnekleri sayısı   

42 57 44 86 100 Ulaşıldı 
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PG5.4.1. Tanıtıcı etkinlik, broşür, 
katalog vs. sayısı    

310 390 16 326 20 Ulaşılmadı 
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PG5.4.2. Yazılı, görsel ve sosyal 
medyada üniversite ile ilgili yer alan 
haber sayısı   

11.251 13.651 10.384 21.635 100 Ulaşıldı 

PG5.4.3. Üniversite web sayfalarının 
takip edilme sayısı   

22.050.000 27.050.000 617.177 - 12,34 Ulaşılamadı 

PG5.4.4. Uluslararası akademik 
sıralamalarda üniversitenin yeri   

2.250 2.130 2.427 - 0 Ulaşılamadı 

PG5.4.5. Yabancı uyruklu öğrenci 
sayısının toplam öğrenci sayısına 
oranı (%)   

2,70 3,00 10 - 100 Ulaşıldı 
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PG5.5.1. Akredite olan program 
sayısı   

8 15 11 19 100 Ulaşıldı 

PG5.5.2. Kalite kültürüne yönelik 
yapılan eğitim faaliyetleri sayısı   

35 45 1 36 10 Ulaşılamadı 

 PG5.5.3. Belirlenmiş iş süreçleri 
sayısı   

150 165 352 502 100 Ulaşıldı 
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 PG5.5.4. Uluslararası değişim 
programlarından gelen öğrenci 
sayısı 

5 18 0 5 0 Ulaşılamadı 

  

  

*Genel Sekreterlik 2022-2024 Dönemi Stratejik Planı 2022 yılı ilk altı aylık dönemde 55 göstergeden, 26’sına “Ulaşıldı”, 3’ü “Makul”, ’ ve 19’una ise 

“Ulaşılamadı” olarak gerçekleşmiş olup 7 gösterge 2022 yılı ikinci altı aylık dönemde belirlenecektir. 

**2022 Yılı 1. Altı Aylık Gerçekleşme verileri ilgili birimlerden toplanarak oluşturulmuştur. 


